
ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВН А АДМІНІСТРАЦІЯ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

21.10.2013 № 234--

Про підсумки атестаційної 
експертизи дошкільного
навчального закладу «Веснянка»
Гадяцької міської ради

На виконання Законів України «Про загальну середню освіту» (651-14) 
«Про дошкільну освіту» (2628-14), наказу Міністерства освіти і науки Українг
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них, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», наказів Департамен 
ту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації №431 від
28.11.2013 «Про проведення атестації дошкільних навчальних закладів», № 1П 
«Про організацію державної атестації навчальних закладів області», наказу від 
ділу освіти Гадяцької районної державної адміністрації № 211 від 23.09.201: 
«Про проведення атестаційної експертизи дошкільного навчального заклад 
«Веснянка» Гадяцької міської ради», згідно з графіком проведення атестаційнс 
експертизи навчальних закладів у період з 30.09.2015 по 13.10.2015 проведен 
атєстащйну експертизу дошкільного навчального закладу «Веснянка» Гадяць 
кої міської ради.

Атестаційну експертизу проводила комісія у кількості 10 спеціалістів, я* 
забезпечили експертну перевірку всіх напрямків діяльності дошкільного Не 
вчального закладу згідно з робочою програмою, підготували висновки та пре 
позиції експертної комісії щодо наслідків атестаційної експертизи ДНЗ «Весш
нка».

Атестаційна експертиза показала, що педагогічний колектив ДНЗ «Ве< 
нянка» у повному обсязі забезпечує реалізацію державної політики у галу 
освіти, виконання вимог чинного законодавства, завдань, визначених Законам 
України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", Положенням про дошкільня 
навчальний заклад», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України в 
12.03.2003 №305.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність ДН 
відповідають загальному типу І статусу навчального закладу. Відповідно до І: 
струкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженої нак 
зом МОН, молоді та спорту 01.10.2012 № 1059 ведеться документація завідуі 
чої, вихователя-методиста, музичних керівників, інструктора з фізичної куп 
тури, практичного психолога, вихователів, медичних-сестер.
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Заслуговує на увагу робота адміністрації ДНЗ та педагогічного колективу 
з-питань'охоплення дітей дошкільного віку території обслуговування освітою, 
якісного виконання інваріантної та варіативної частин Державного стандарту 
дошкільної освіти, які реалізуються через основні освітні програми та парціа­
льні, комплексного підходу до розвитку дітей, організації роботи з батьківсь­
кою громадськістю, безпечних і нешкідливих умов для організації навчально - 
виховного процесу, фізкультурно-оздоровчої роботи, розвитку у дошкільників 
музичних здібностей, формуванні життєвої компетентності через взаємодію з 
довкіллям, реалізацію їхніх творчих нахилів і здібностей у соціумі, медичного 
обслуговування дітей. Заклад повністю забезпечений педкадрами та обслуго­
вуючим персоналом.. Педагогічне навантаження працівників затверджене нака­
зом завідуючої закладу.

Проведена значна робота по створенню умов для здобуття дітьми дошкі­
льної освіти, виконано якісні поточні ремонти, оформлено розвивальне середо­
вище в групових кімнатах, естетично оформлено ігрові майданчики на по­
двір’ї, придбано дитячі меблі, створено електронний реєстр улаштування дітей 
у ДНЗ.

Основними документами, іцо визначають завдання і зміст навчально- 
виховної роботи в ДНЗ є Базовий компонент дошкільної освіти (нова редакція), 
яка реалізується через програму розвитку дитини дошкільного віку «Українське 
дошкілля», програму розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений 
старт», парціальні освітні програми: «Грайлик»( програма з організації театра­
лізованої діяльності в дошкільному навчальному), «Радість творчості» (програ­
ма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку), «Про 
себе треба знати, про себе треба дбати»( програма з основ здоров’я та безпеки 
життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років). Організовано роботу гуртків з те­
атралізованої та зображувальної діяльності, вокального, тим самим виконується 
варіативна складова Державного стандарту дошкільної освіти. Головним у ро­
боті педагогів дошкільного навчального закладу є формування основ соціальної 
адаптації та життєвої компетентності, особистісно-орієнтований підхід до до­
шкільників під час організації педгіроцесу. 1 іавчальїю - виховний процес буду­
ється на залученні кожної дитини саме до тих видів діяльності, які найбільш 
сприяють виявленню інтересів, розкриттю природних нахилів.. Під час органі­
зації навчальної діяльності використовуються педагогічні технології, а саме: 
спадщина В.Сухомлинського, С.Русової , технологія фізичного виховання дітей 
М.Єфименка, ТРВЗ, методика Карла Орфа, елементи казкотерапії, музикотера­
пії, розвивальні ігри і завдання.

Керівником ДНЗ Сизьон К.Д., методистом Погорілою О.Б., проводиться 
методична робота. Форми роботи є різноманітними: майстер-класи, презента­
ції, відкриті перегляди, консультації, педагогічні ради, педгодини. Забезпечу­
ється активна участь у районних методичних заходах. На базі ДНЗ успішно діє 
районна школа молодого вихователя.

Управління дошкільним навчальним закладом, яке здійснює завідуюча 
Сизьон К.Д., відповідає вимогам законодавства.



Наслідки атестаційної експертизи ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міськ 
ради дають можливість зробити висновок, що завідуюча ДНЗ Сизьон К.Д,, ві, 
повідає займаній посаді.

Поряд з тим, у діяльності закладу є ряд невирішених проблем. Є потреб 
у придбанні дитячих меблів, м’якого інвентарю, методичної літератури, ігр 
шок, рбзвивальних, конструкторських ігор, спортивного інвентарю, стендів щ  
оформлення методичного та загального батьківського куточків. Проте зазнач* 
ні недоліки суттєво не впливають на рівень навчально-виховної роботи з дїтьіу 
ї можуть бути виправлені у відповідні терміни,

Виходячи з вищевикладекого,

1. Висновки та пропозиції експертної комісії за наслідками атестацій» 
експертизи дошкільного навчального закладу «Веснянка» Гадяцької міські 
ради, затвердити.

2. Вважати дошкільний навчальний заклад «Веснянка» Гадяцької міські 
ради атестованим.

3. Відмітити позитивний досвід роботи завідуючої Сизьон К.Д.,, колекті 
ву ДНЗ з питань створення достатніх умов для здобуття дітьми дошкільні 
освіти, якісного виконання інваріантної та варіативної частин Державного ст; 
ндарту дошкільної освіти.

4. Завідуючій ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради Сизьон К.Д:

до неухильного виконання.
4.2. До 21,07,2015 розробити план заходів з ліквідації виявлених недолік: 

та перспективи розвитку ДНЗ, обговорити їх на засіданні педагогічної ради.
4.3, До 21.07. кожного року до повного виправлення недоліків інформ] 

вати відділ освіти про проведену роботу, починаючи з 21.07.2016.

Н А К А З У Ю :

Т.в.о,начальника

Неминуща 2-06-07

5. Контроль за вг


